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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD03 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q02. Stabilirea unor standarde durabile de calitate și de cost pentru toate serviciile sociale din România, 

precum serviciile sociale destinate copilului, persoanelor cu dizabilități, persoanelor vârstnice, etc.
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q03. Stabilirea unor standarde durabile de calitate și de cost pentru toate serviciile sociale din România, 

precum serviciile sociale destinate copilului, persoanelor cu dizabilități, persoanelor vârstnice, etc.
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q04. Dezvoltarea unui sistem informatic integrat de baze de date 

care să fie folosit în serviciile de asistență socială din România
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q05. Dezvoltarea unui sistem informatic integrat de baze de date 

care să fie folosit în serviciile de asistență socială din România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q06. Ajutarea oamenilor care caută loc de muncă și provin din medii sociale cu dificultăți 

să-și găsească loc de muncă prin servicii de consiliere și asistență socială
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q07. Ajutarea oamenilor care caută loc de muncă și provin din medii sociale cu dificultăți 

să-și găsească loc de muncă prin servicii de consiliere și asistență socială
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q08. Dezvoltarea unor programe pentru promovarea 

consumului de alimente sănătoase
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q09. Dezvoltarea unor programe pentru promovarea 

consumului de alimente sănătoase
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q10. Continuarea Programului Național de Reabilitare 

a Infrastructurii de Irigații din România
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q11. Continuarea Programului Național de Reabilitare 

a Infrastructurii de Irigații din România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q12. Sprijinirea agriculturii românești în privința folosirii 

raselor de animale și soiurilor de plante autohtone valoroase

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

4
18

40
22 16

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

22%

NEMULȚUMIT

62%

Q13. Sprijinirea agriculturii românești în privința folosirii 

raselor de animale și soiurilor de plante autohtone valoroase
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q14. Sprijinirea agriculturii românești 

în sectorul avicol
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q15. Sprijinirea agriculturii românești 

în sectorul avicol
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q16. Sprijinirea agriculturii românești 

în privința colectării și comercializării lânii
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q17. Sprijinirea agriculturii românești 
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q20. Sprijinirea agriculturii românești 

în domeniul pescuitului și acvaculturii
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

3
16

33
22 26

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

19%

NEMULȚUMIT

56%

Q21. Sprijinirea agriculturii românești 

în domeniul pescuitului și acvaculturii
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q22. Creșterea numărului de produse alimentare recunoscute la nivel european 

ca fiind atestate tradițional sau cu rețete consacrate
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?

4

28
37

19 12

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

32%

NEMULȚUMIT

57%

Q23. Creșterea numărului de produse alimentare recunoscute la nivel european 

ca fiind atestate tradițional sau cu rețete consacrate
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q24. Susținerea și atragerea tinerilor fermieri
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q25. Susținerea și atragerea tinerilor fermieri
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q26. Încurajarea agriculturii ecologice prin creșterea numărului de fermieri activi înregistrați 

în sistemul de agricultură ecologică și prin creșterea suprafeței agricole certificate ecologic
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q27. Încurajarea agriculturii ecologice prin creșterea numărului de fermieri activi înregistrați 

în sistemul de agricultură ecologică și prin creșterea suprafeței agricole certificate ecologic
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q28. Creșterea numărului de persoane și firme în agricultură 

înregistrate pe scheme de calitate naționale și europene
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q29. Creșterea numărului de persoane și firme în agricultură 

înregistrate pe scheme de calitate naționale și europene
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q30. Prevenirea și combaterea poluării solului
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în această privință?
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Q31. Prevenirea și combaterea poluării solului
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q32. Să nu mai existe români care să fie extrem de săraci, 

adică cei care nu au bani nici măcar pentru strictul necesar zilnic
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q33. Să nu mai existe români care să fie extrem de săraci, 

adică cei care nu au bani nici măcar pentru strictul necesar zilnic
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q34. Reducerea cu cel puțin jumătate a numărului de români săraci, 

adică cei care au venituri sub 60% din venitul mediu în România
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q35. Reducerea cu cel puțin jumătate a numărului de români săraci, 

adică cei care au venituri sub 60% din venitul mediu în România
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q36. Consolidarea sistemul național unitar de servicii de urgență 

în caz de calamități naturale, accidente industriale și evenimente climatice extreme
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q37. Consolidarea sistemul național unitar de servicii de urgență 

în caz de calamități naturale, accidente industriale și evenimente climatice extreme
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q38. Dispariția malnutriției și menținerea ratei obezității sub 10%, 

similar cu nivelul înregistrat în anul 2014
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?

5

27 33
20 15

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Cu siguranță 

DA

Probabil

DA

Probabil

NU

Cu siguranță 

NU

NS / NR

DA

33%

NU

52%

Q39. Dispariția malnutriției și menținerea ratei obezității sub 10%, 

similar cu nivelul înregistrat în anul 2014
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q40. Finalizarea cadastrului agricol
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q41. Finalizarea cadastrului agricol
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q42. Dublarea ponderii agriculturii în PIB-ul României, față de anul 2018, 

adică agricultura să ajungă să reprezinte spre 10% din PIB
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q43. Dublarea ponderii agriculturii în PIB-ul României, față de anul 2018, 

adică agricultura să ajungă să reprezinte spre 10% din PIB
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q44. Menținerea și extinderea diversității genetice a speciilor de plante și animale folosite în agricultură: 

semințe, plante cultivate, animale domestice și a speciilor sălbatice înrudite
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q45. Menținerea și extinderea diversității genetice a speciilor de plante și animale folosite în agricultură: 

semințe, plante cultivate, animale domestice și a speciilor sălbatice înrudite
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q46. Creșterea gradului de valorificare a producției agricole autohtone
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q47. Creșterea gradului de valorificare a producției agricole autohtone
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q48. Creșterea ponderii agriculturii ecologice în totalul producției agricole
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q49. Creșterea ponderii agriculturii ecologice în totalul producției agricole
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?

39 39

10 7 5
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

interesat

Destul de 

interesat

Destul de 

puțin interesat

Foarte

puțin interesat

NS / NR

INTERESAT

78%

NEINTERESAT

18%

Q50. Menținerea și creșterea rentabilității unor ocupații și metode tradiționale 

de valorificare a plantelor medicinale și a fructelor de pădure în zona montană
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q51. Menținerea și creșterea rentabilității unor ocupații și metode tradiționale 

de valorificare a plantelor medicinale și a fructelor de pădure în zona montană
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Cât de interesat sunteți Dvs. și familia Dvs. de acest subiect?
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Q52. Menținerea tradițiilor locale prin creșterea numărului de produse 

cu caracteristici specifice în ceea ce priveşte originea geografică  
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În ce măsură credeți că România va atinge sau nu această țintă până în 2030?
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Q53. Menținerea tradițiilor locale prin creșterea numărului de produse 

cu caracteristici specifice în ceea ce priveşte originea geografică  
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,000 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 24 februarie – 27 martie 2020 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a gospodăriilor (aleatoriu simplu) 
Reprezentativitate   și a persoanelor (metoda “cea mai tânără persoană din gospodărie”) 
      Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,000 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


